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Diesmal noch ohne Taschenrechner!

Zeit: 45 min

6Bitte berechnen Sie

a) (2g + p)(-11p - 10)     
b) (-q - 8x)(-4j - 3)(-5j + 6)    
c) (-n - 1)(-2n + 3) 
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3Bitte zerlegen Sie in Primfaktoren

a) 69         
b) 68     
c) 42 
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3Bitte nennen Sie

- Das  Distributivgesetz
- Das Kommutativgesetz der Addition
- Das  Assoziativgesetz der Multiplikation
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4Bitte berechnen Sie

a) 6,8·2,4     
b) -4,6·(-1,6)     
c) -2,4·7,3    
d) 0,6·(-5,2) 
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5Bitte berechnen Sie:

a) -10 - 5,8 + 5,8 - 3,7     
b) -5,1 - 1,9 - 1,9     
c) 9,7 + 2,3 - 9,4     
d) 3,7 - 8,5 + 7,7     
e) -2 + 4,6 - 5,3 - 7,1 
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